DkogA HAMOWANIA // ////////
A 5ZYBKOSC

7/ KORZYSTATAC <
/' Z TEGO, CO WIEMY
L O ZALEZNO5C| MIEDZY

ENERGIA KINETYCZNA

A PRACA, ROZWAZMY

DROGE HAMOWANIA
SAMOCHODVU. ”

CO MASZ
DOKLADNIE
NA MY5LI?

¢z, DOMYSLAM SIE, ’ |
ZE TO NIE TYLKO DOTYCZY PONIEWAZ ZMIANA
SAMOCHODOW. TO DROGA, ENERGII KINETYCZNET
KTORA JeST POTRZEBNA |l JEST ROWNA WYKONANET
po zaTRzymANIA AL L[ PRACY, WIEMY, ZE PORUSZA-
POJAZDU, JACY SIE OBIEKT ZATRZYMA
- \ " SIE, GDY BEDZIE SPEL-

) NIONE ROWNANIE:
OKRESLONET SILE A

SKIEROWANET
PRZECIWNIE
DO RUCHU.

Y% MASA x 5ZYBKOS5E? = SIkA HAMULCOW x
DROGA HAMOWANIA
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JESLI 7777
PRZEKSZTALLIMY Sy TO ROWNANIE OZNACZA,
ROWNANIE, MOZEMY I ZE IM WIEKSZA MASA (m)
ZNALEZC DROGE s | 52YBKO5C () POJAZDU,
HAMOWANIA! / TYM WIEKSZA JEST

DROGA HAMOWANIA ().

A IM WIEKSZA SILA
HAMULCQW CFhamulcbw)l
TYM KROTSZA DROGA

JEST POTRZEBNA

DO CALKOWITEGO

ZATRZYMANIA.

POMNOZYLISMY
5ZYBKOSC PRZEZ
SAMA SIEBIE!?
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TO OZNACZA, ZE DROGA GDY POD-
HAMOWANIA (d) JEST N
WOIMY 5ZYBKO5C
PROPORCJONALNA DO POCZATKOWA
5ZYBKO5CI PODNIESIONET

CZY TO OZNACZA,
DO DRUGIEJ POTEGI. ZE DROGA HAMOWANIA /
BEDZIE CZTERY

RAZY WIEKSZA?

DROGA HAMOWANIA
PROPORCJONALNA
DO 5ZYBKOSCI
PODNIESIONEJ DO
DRUGIEJ POTEGI.

DROGA HAMOWANIA




